
Referat fra generalforsamling den 15. juli 2023 i Vejlauget Metholmvej af 2011 
 
Til stede på generalforsamlingen var: 

• Sine og Jan Secher Mortensen, Herkulesvej 13 

• Peter Riis, Metholmvej 21 

• Poul Hansen, Metholmvej 14 

• Gitte Jacobsen og Frits Thomsen, Metholmvej 23 

• Peter Hvidkjær, Metholmvej 9 

• Annett og Poul Fjeldborg, Metholmvej 15 

• Keld Møller, Metholmvej 29 

• Thorkild Birkmose, Merkurvej 9 

• Lars Hansen, Herkulesvej 24 

• Ellen Blichfeldt og Steen Krogh Nielsen, Metholmvej 17 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

1. Valg af dirigent  
2. Bestyrelsens beretning  
3. Regnskab og budget  
4. Indkomne forslag  
5. Fastsættelse af kontingent  
6. Valg  
7. Fastsættelse af tidspunkt og sted for næste års GF  
8. Evt.  

Ad 1 
  
Keld blev valgt til dirigent 
 
Ad 2 
  
Bestyrelsens beretning: 
 
Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen i 2022 med 

• Steen Krogh Nielsen som formand 

• Poul Hansen som kasserer 

• Paul Schram som sekretær 
 
Bestyrelsen har vedligeholdt Metholmvej og Herkulesvej ved at få dem skrabet af en entreprenør, 
som det blev diskuteret på generalforsamlingen i 2021. Der er ved skrabet i april blevet tilført 
noget grus på Herkulesvej, som trængte til det. 
 
Med det nye kontingentniveau er der budget til at få skrabet vejene tre gange om året. Det er 
primært regn som giver huller i vejene, så vi prøver at timet skrabene i forhold til vejret. 
 



Alle gundejerne har i juni 2023 modtaget et brev for Reno Djurs vedr. tilkørselsproblemer for 
skraldebilerne. 
 
I brevet er der en formulering vedr. vejlaugenes rolle: ”Hvis der ikke er oprettet en 
grundejerforening eller et vejlaug, er det derfor den enkelte grundejers pligt at sørge for at 
vejenes tilstand samt frirumsprofil lever op til ovennævnte krav.” 
 
Vi vil fra bestyrelsens side understrege, at vejlauget udelukkende tager sig af vedligeholdelsen af 
fordelingsvejene Metholmvej og Herkulesvej, som beskrevet i vedtægten og besluttet på tidligere 
generalforsamlinger. Vejlauget har derfor ikke overtaget en generel forpligtelse som beskrevet i 
brevet. Den enkelte grundejer er således ansvarlig for at der er tilstrækkelig frirumsprofil. 
 
Bestyrelsen har fået en henvendelse om vi kunne få en fælles grusbunke for at gøre det lettere at 
vedligeholde de andre veje (Marsvej og Merkurvej). Vi besluttede i 2021 at nedlægge den fælles 
grusbunke efter anmodning fra en grundejer, da der bl.a. var problemer med at holde gruset ude 
fra den tilstødende grund. 
 
Bestyrelsen er enig i, at det vil være godt med en fælles grusbunke og vil undersøge om vi kan 
finde et sted at placere den. 
 
På generalforsamlingen blev der spurgt ind til, om det er muligt give vejene en anti-støv 
behandling. Det har være undersøgt tidligere, det er langt dyrere end vejlauget har budget til. 
 
Det er bestyrelsens plan fortsat at vedligeholde vejene ved at få dem skrabet af en entreprenør, 
og kun tilføre mere grus, når det er nødvendigt. Bestyrelsen vil se på erfaringerne fra andre vejlaug 
i området og vurdere, om der er forbedringsmuligheder. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Ad 3 
  
Regnskabet for juli-22 til juni-23 viser følgende 
 
Indtægter 

• Kontingentindbetalinger 2023: 16.250 kr. 

• Det er ca. 50 % højere end i 2022 på grund af kontingentforhøjelsen 
 
Udgifter 

• Vedligeholdelse af vejene: 13.906,25 kr. 

• Bankgebyr og renteudgifter: 794 kr. 
 
Kassebeholdning pr. 30/6 2022 

• 13.673,57 kr. 
 

Regnskabet er underskrevet af revisor og vil blive uploaded  på GTTS hjemmesiden. 
 
Ad 4 



  
Det er ikke indkommet forslag til generalforsamlingen 
 
Ad 5 
  
Bestyrelsens forslag om at fastholde kontingentet blev vedtaget. Kontingentet i 2023 bliver derfor 

• 300 kr. pr. hus 

• 150 kr. pr. grund 
 
Kontingent indbetales på 

• Reg. nr.:            9388 

• Konto nr.:         0001098330 

• Betaler:             Her anføres sommerhusadresse – evt. under meddelelser vedr. betalingen. 
 
Ad 6 

Som det fremgår af vedtægterne, var formanden, Steen Krogh Nielsen på valg. De øvrige to 
bestyrelsesmedlemmer, Poul Hansen og Paul Schram, var ikke på valg og vil gerne fortsætte i 
bestyrelsen. 

Der var ikke andre kandidater til bestyrelsen. Steen Krogh Nielsen blev genvalgt. 

Keld Møller, Metholmvej 29, blev valgt til revisor. 

Bestyrelsen vil efterfølgende konstituere sig. 
 
Ad 7 
 
Vi holder ordinær generalforsamling lørdag den 13. juli 2022 kl. 14. Generalforsamlingen afholdes 
på Metholmvej 17 medmindre andet bliver meddelt senere. 
 
Ad 8 

 
Det var ikke noget til eventuelt. 

 

Konstituering af bestyrelsen 

Bestyrelsen har på et bestyrelsesmøde den 1. august konstitueret sig med 

• Formand: Steen Krogh Nielsen 

• Kasserer: Poul Hansen 

• Sekretær: Paul Schram 


